

Представители Туркменистана приняли участие в семинаре по валидации в рамках действия региональной программы «Управление климатическими рисками в Центральной Азии». Об этом сообщило издание «Туркменистан: Золотой век».

Участники проанализировали риски стихийных бедствий и сложившийся климатический фон последних лет, прогнозы на будущее, соответствие выполняемых в государствах ЦА мерах по снижению влияния климатических последствий внутристрановым и региональным приоритетам, нуждам, оценили воздействие таких явлений на уязвимые сектора экономики.

Кроме того, обучение включало лекции, практические упражнения и обсуждения с акцентом на потребности уязвимых групп населения. Отличительной особенностью стало новшество – подготовка тренеров, которые в последующем могут обучать других людей приемам купирования последствий трансформации состояния природы, погоды, климата, экологии, адаптации к ним сельского и водного хозяйств, в целом использования природных ресурсов при соблюдении норм ухода за растениями и землей.